Informacja o przetwarzaniu danych osobowych 

dla kandydatów na ławników / osoby zgłaszające kandydatów

Pouczenie wynikające z art.13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 94/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych) (Dz. Urz. UE L 119)

Informujemy, że:

· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wójt Gminy Zagrodno z siedzibą w Zagrodnie 52, 59-516 Zagrodno;

· Wójt Gminy wyznaczył inspektora ochrony danych osobowych, z którym można skontaktować się poprzez email: iod@zagrodno.eu;
· Pani/Pana dane osobowe  przetwarzane będą w celu przeprowadzenia wyborów na ławników do właściwych Sądów Powszechnych;

· Podstawą prawną przetwarzania dotyczących Pani/Pana danych osobowych jest ustawa z dnia 27 lipca 2001r. Prawo o ustroju sądów powszechnych, rozporządzenie Ministra Sprawiedliwości z dnia 9 czerwca 2011 r. w sprawie sposobu postępowania z dokumentami złożonymi radom gmin przy zgłaszaniu kandydatów na ławników oraz wzoru karty zgłoszenia;
· Odbiorcą Pani/Pana danych osobowych będą: Podmioty upoważnione na podstawie zawartych umów powierzenia oraz uprawnione na mocy obowiązujących przepisów prawa;

· Posiada Pani/Pan prawo żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, prawo do sprostowania, w zakresie dopuszczonym przepisami prawa;

· Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych;

· Podanie danych jest wymogiem ustawowym; niezbędnym w celu przeprowadzenia postępowania w zakresie przeprowadzenia wyborów na ławników do właściwych Sądów Powszechnych.
· Pani/Pana dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
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